

a股看大盘成交量还是成交金额

都可以看，成交额代表的是股票成交的金额，成交量代表的是股票成交的数量。一般用成交额和成交量的大小来衡量股票市场资金参与程度，两个指标是股票的风向标，成交量和成交额越大越好，越大代表市场上资金越多，投资者参与度越高，股票上涨的概率越大，成交量和成交量越小代表市场上资金越少，投资者参与度越低，股票行情不会太好。

如何学会看大盘

如何学会看大盘

看盘一个重要工作之一就是要关注涨幅榜中靠前的股票。这些股票是引领市场走势的龙头。因为市场法则永远是遵循“马太效应”“强者恒强，弱者恒弱”。当一波大行情起来的时候，看盘高手第一时间能嗅到龙头板块和龙头股的味道，而且这个需要越早发现越好。

同样，在弱市中可重点关注逆势飘红的股票。这些股票至少说明控盘度很高，或者做多意愿很强。而且一旦大盘企稳，这些逆势股很有可能就一骑绝尘。

如果大盘的上升节奏非常单一，是种一帆风顺式直线上涨的，反而不利于行情的持续性走高。如果大盘的上升是保持着一波三折的强劲上升节奏的，中途不断出现一些震荡式强势调整行情的，反而有利于行情的持续性发展。例如：1999年“5·19”行情爆发后，掀起一轮长达两年的牛市，股指从1000余点上涨到2245点，但是，整个上涨过程并非是一帆风顺的，其中经历了多次的波折和起伏。因为只有在反复震荡洗盘的走高行情中，主力才能得以充分建仓和炒作，才更有利于行情向纵深发展。

不仅大盘如此，个股亦是如此，投资者对于涨势过于一帆风顺的，涨幅过大的个股要注意提防风险的积聚。

在交易投资时通常很少有对亏损的心理准备和技术准备，其心理特征表现为强烈地“准备赢多少”的获利期望。而遇到浮动亏损时则往往惊惶失措，表现为顽固守仓和胡乱砍仓交替的一种混乱的情绪化的操作，最终导致更大亏损。

亏损对于奋斗进取的期货人来讲，应该是一页页时间与经验的记录，对懒惰颓废者来讲，则是一次次引向消沉的打击。亏损使期货市场成为奋进者的修道院，亏损使期货市场成为颓废者歇斯底里的激发器。

同样是亏损，对不同的人来讲，其意义和感受是不相同的。实际上，由于期货市场“零和游戏”的规律，更多的人是在亏损的打击下黯然神伤地离开了市场，最终无所成就，而只有少数人凭借自己的努力最终胜出。

刚开始的时候，是对看盘能力操盘能力进行训练，执行信号的速度、果断程度和准确程度进行训练，接下去就是对心理素质进行训练，出现信号的时候你是否没有犹豫没有患得患失，不去贪婪不去恐惧，这些也要训练，最后每次对自己的操作进行总结和点评，成功了是因为什么原因成功的，这里面是否包含了运气的成份。专业选手只对靠专业本领取得利润表示敬意。对失败我们要去寻找必然性，为什么我这样做会必然失败，找出原因去克服它。每次操作哪怕只是买进一后都要进行精细化的操作，这样才是专业化的态度。专业化的本领是需要苦练才能得来的。

要成为成功的投资者是很不容易的,这意味着要经常深思熟虑投资中的问题,经常自觉地对各种证券进行全面的分析。

股票怎么看大盘资金流入和流出

最简单的方法就是用外盘手数减去内盘手数，再乘以当天的成交均价就得出当天的资金净流量，如果外盘大于内盘就是资金净流入，反之就是资金净流出

1看外盘内盘

通过观察大盘，内盘与外盘的大小确定大盘资金流入或者流出，外盘代表多方主动买盘，内盘代表空方主动卖盘。

2看外盘内盘

如果是大盘收盘外盘（主动买入）大于内盘（主动卖出）则代表资金流入；

如果是大盘收盘外盘小于内盘则代表资金流出。

3看主力资金流向

通过看主力资金流向指标，如果是负值则一般情况是代表大盘资金流出。

4大盘涨跌法

这个方法是最简单的判断大盘资金流入流出方法，一般大盘下跌资金流出、大盘上涨资金流入，但缺点是不能统计具体流入流出成交量。

股民们切忌不要只看一个指标，要综合各方面的信息比较。

什么是股市大盘大盘有什么组成

大盘就是一个平均指数

以下例子最简单，可以说明原理

假设全市场只有两只股票，某天收盘，股票甲是10元，股票乙是20元，平均价位，15

从今天开始编制指数的话，就用平均价15元来对应一个点数，例如基数是1000点

第二天，这两个股票一个是15元，一个是25元，则平均价20

对应股指就是1333点了

类似地，我们的指数就是从市场抽取某些有代表性的股票编制指数，具体还要考虑他们的权重等等，就复杂好多了

拿50只的，上海50指数，还有180指数等等

股票大盘的成交量怎么看

主要看红绿柱的变化，但是要结合股价所处的位置分析。

红柱表明：当日或此时的主动性买入比主动性卖出要大，代表上涨，就用红色表示。

如果股价在低位红柱越来越长，说明近期股价处于反弹阶段，此时可观察前方是否还有压力位，如果距离压力位远，则可以持股。

如果在高位红柱越来越长，说明该股票交易活跃，但同时也表示很多投资者在卖出股票，因此要结合均线、压力位等分析。